10.Sinif 1.Donem 2.S1mnav (geometri)
1) 18158 saniyelik agiy1 derece dakika ve saniye
cinsinden yaziniz.

Sekilde ;
dqy 1 dp i dgy

[EC] L[CB],

A
m(CBA) = 150° ise,

a - b kag derecedir?
3)
Sekilde :m(BAK) = 70°,
e
m(CAD) = 60° ve

A A
m(BAD) = 4m(KAC)

olduguna gbre,

I'I'i(KED] kac derecedir?

ABC bir iggen

m(BDE) = 25°
I8CI = ICDL,
|EF! = IFCI

[DE] L [AB] olduguna gore,

m(x) ka¢ derecedir?

5)
A ABC (g¢geninde;
|IABI = IACI,
E
(DE] L [AC)
IAEl = IECI
B D Cc

m(R) = Sm(g) olduguna gére,

m(ADB) kag derecedir?

NOT: Sinav siiresi 45 dakikadir. Her soru dogru ¢oziimii 10 puandir



A Sekilde;

IABI = 10 br ,
10 6 IA(/:\I =6 b/r\ ve
m(A) > m(C) olduguna gore,
B c

IBCI nin alabllecegl en biyiik ve en kigik tamsay:
degerleri toplami kagtir?

7)
A A
$ekilde m(A ) <90°

12 5 IACl = 5¢cm

IABl = 12 ¢cm

olduguna gore,

IBCI = a nin alabllecegl ka¢ tamsayi degerl vardir?

8)

Sekildeki ABC tggeninde;
m(B/I;C) =90°,

[DE] L [BC],

IBEI=5 br,

IABI =6 brise ,

IADI kag br dir?

9)
A ABC egkenar liggen,
N N e e
13 m(E )=m(K )=m(N )=90°,
IPEl =4 br,
P
8§ )% IPKI = 5 br ve
E B C

IPNI = 13 br ise,

IBCI kag birimdir?

10)
Sekildeki ABC uggeninde
IABI = IACI,

A
m(A) = 30°,

(ED] L [AB],

[DF] L [AC] ve |

|IEDI + IDFI = 8 cm ise,

IABI = x kag cm dir?

NOT: Sinav siiresi 45 dakikadir. Her soru dogru ¢6ziimii 10 puandir



